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Трудова й професійна діяльність 

Закінчила Полтавський державний педагогічний інститут імені В.Г. Короленка у 1995 р. 

за спеціальністю «Російська мова та література і англійська мова». 

Тема дисертації: «Структура, семантика та словотворчі функції основ префіксальних 

дієслів (на матеріалі англійської економічної термінолексики)» (захист відбувся 12 червня 

2002 року, у спеціалізованій вченій раді – Д 26.054.02 Київського національного 

лінгвістичного університету, науковий керівник – доктор філологічних наук, професор 

Зернова В. К.) 

Спеціальність: 10.02.04 – германські мови 

Загальний досвід роботи – 1993–2019 рр., у т. ч. у вищих  навчальних закладах – 1995-

2020 рр. 

Доцент кафедри англійської та німецької філології Полтавського національного 

педагогічного університету імені В.Г. Короленка (з 2020 р.). 

Навчально-методична робота 

Дисципліни, які викладає: 

 Практика усного та писемного мовлення (ІI, IV курси); 

 Теорія та практика перекладу (V курс); 

 “Практикум з перекладу (англійська мова)” (IV курс); 

 ДЗВ “Англійська мова у професійному спілкуванні” (V, VI  курси); 

 ДЗВ “Переклад науково-технічної літератури” (IV курc); 

 ДЗВ “Лінгвістична експертиза” (V курс); 

 ДЗВ “Лінгвокультурний аспект сучасної англійської мови” (IV курc); 

Пройшла  стажування в Холіоукському Ком’юніті Коледжі (США) у 2002 році. 

 

Наукова робота 

Наукові інтереси: англійська лексикологія, когнітивна лінгвістика, словотворення, 

перекладознавство, методика викладання іноземної мови у вищій школі. Має понад 100 

наукових публікацій, у тому числі є співавтором 2 навчальних посібників. 

http://philonew.pnpu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/02/kravchenko-vl.html


 Здійснювала наукове керівництво дисертаційним дослідженням здобувача Сухачової Н. 

С. «Структурно-семантичні й лінгвокогнітивні параметри англомовної терміносистеми 

менеджменту», яка одержала документ про присудження наукового ступеня кандидата 

філологічних наук зі спеціальності 10.02.04 – германські мови (2014 р.).  

Здійснювала керівництво комплексною кафедральною темою «Лінгвокогнітивне 

моделювання та тенденції розвитку англійської мови та англомовних терміносистем» 

(ПУЕТ,  2009-2014). 
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